

## Protokół Nr 9/12

z posiedzenia Komisji Budżetu i Spraw Organizacyjnych  
odbytego w dniu 14 sierpnia 2012 roku w godzinach  
od 15<sup>00</sup> do 16<sup>00</sup> w salce posiedzeń Rady Gminy Bukowiec

Obradom przewodniczył Pan Czesław Wszolek, Przewodniczący Rady Gminy.  
Protokołowała Anna Pieczka.

Obecni radni Rady Gminy Bukowiec według listy obecności, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Adam Licznerski, Wójt Gminy;
2. Pani Honorata Surma, Skarbnik Gminy;

### Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Omówienie projektów uchwał w sprawach:
  - a) zmieniająca uchwałę nr XIII/85/11 Rady Gminy Bukowiec z dnia 28 grudnia 2011 roku w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2012 rok,
  - b) zmieniająca uchwałę nr XIII/86/11 Rady Gminy Bukowiec z dnia 28 grudnia 2011 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bukowiec na lata 2012 - 2020,
  - c) udzielenia pomocy finansowej Gminie Cekecyn,
  - d) udzielenia pomocy finansowej Gminie Osie,
  - e) wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy,
4. Sprawy różne.

#### Ad. 1 i 2

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy, Pan Czesław Wszolek, stwierdzając quorum wobec obecności 4 na ogólny stan 6 radnych Rady Gminy Bukowiec.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy, Pan Czesław Wszolek, przedstawił porządek posiedzenia.

#### Ad. 3a

Pani Honorata Surma – Skarbnik Gminy – na tą chwilę powiem Państwu tylko tyle, że zmniejszamy deficyt o 900 tyś. Projekt uchwały dam Państwu w terminie.

Pan Adam Licznerski – Wójt Gminy – będziemy zmuszeni ponieść dodatkowe koszty, tj. 60 tyś. za wymianę podłoża z poszerzeniem fundamentów pod nową remizą w Przysiersku, ze względu na charakter terenu.

#### Ad. 3b

Pani Honorata Surma – Skarbnik Gminy – w tej uchwale nastąpią zmiany związane ze zmianą uchwały budżetowej i uaktualnienie inwestycji. Ostateczny projekt uchwały także dam Państwu w terminie.

**Ad. 3c i d**

Pan Czesław Wszolek – Przewodniczący Rady Gmin – na ostatnim wspólnym spotkaniu Rady Gminy przegłosowaliśmy udzielenie pomocy finansowej gminom Osie i Cekcyn. Rozumiem, że stosowny projekt uchwały też zostanie na sesję przygotowany.  
Pani Honorata Surma – Skarbnik Gminy – oczywiście.

**Ad. 3e**

Pan Adam Licznerski – Wójt Gminy – planujemy zawrzeć umowy dzierżawy z dotychczasowymi dzierżawcami na kolejne trzy lata. Ma to się odbyć w trybie bezprzetargowym. Jest to dodatkowe źródło wpływów do budżetu gminy.

**Ad. 4**

Pan Adam Licznerski – Wójt Gminy – zapraszamy Państwa na obchody dożynek 2 września, na pożegnanie lata w dniu 25 sierpnia i obchody 73. Rocznicy Bitwy pod Bukowce w dniu 16 września. Przypominam także, że do 31 sierpnia należy składać wnioski o akcyzę. Chciałem jeszcze państwu powiedzieć, że jest możliwość składania wniosków w ramach „Odnowy Wsi” na zadania zw. z powstaniem boiska w Korytowie i utwardzenie deptaka w Bukowcu.


W dalszej części posiedzenia wyznaczono termin posiedzenia wspólnego Rady Gminy na dzień 30 sierpnia, godz. 16<sup>30</sup>, oraz termin Sesji Rady Gminy na dzień 31 sierpnia na godz. 11.

Pan Czesław Wszolek, Przewodniczący Rady Gminy, podziękował wszystkim obecnym za udział w komisji po czym zamknął posiedzenie.

*Przewodniczący Rady Gminy*

*Czesław Wszolek*

**Lista obecności**  
**Komisji Budżetu i Spraw Organizacyjnych na posiedzeniu**  
**w dniu 14 sierpnia 2012 roku, godzina 15<sup>00</sup>**

Lp.	Nazwisko i imię	Funkcja	Podpis	Uwagi
1	Wszółek Czesław	Przewodniczący		
2	Karpus Elżbieta	Wiceprzewodnicząca	<i>miodegna</i>	
3	Czarnecki Adam	Członek		
4	Gerke Janusz	Członek	<i>miobecny</i>	
5	Gmys Czesław	Członek		
6	Janicka Helena	Członek	<i>janicka</i>	

**Lista obecności zaproszonych gości**  
**na posiedzeniu Komisji Budżetu i Spraw Organizacyjnych**  
**w dniu 14 sierpnia 2012 roku, godzina 15<sup>00</sup>**

Lp.	Nazwisko i imię	Funkcja	Podpis	Uwagi
1	LICZNEKSKI ADAM	WOLTOMINY		
2	Summe Honorare	Skarbnik	Sume	
3				
4				
5				
6				
7				